

ЗАТВЕРДЖЕНО
Рішення Виконавчого комітету
Феодосіївської сільської ради
від 20 лютого 2025 року № 5

ІНФОРМАЦІЙНА КАРТКА АДМІНІСТРАТИВНОЇ ПОСЛУГИ
01-01217

Реєстрація місця проживання дитини до 14 років

(назва адміністративної послуги)

Центр надання адміністративних послуг Феодосіївської сільської ради

(найменування центру надання адміністративних послуг)

Інформація про центр надання адміністративних послуг		
1	<p>Контакти:</p> <p>Місцезнаходження: -управління «ЦНАП» Виконавчого комітету Феодосіївської сільської ради -ВРМ адміністратора ЦНАП с. Ходосівка -ВРМ адміністратора ЦНАП с. Іванковичі -ВРМ адміністратора ЦНАП с. Гвоздів -ВРМ адміністратора ЦНАП с. Лісники -ВРМ адміністратора ЦНАП с. Рославичі</p> <p>Інформація щодо режиму роботи ЦНАП: -управління «ЦНАП» Виконавчого комітету -ВРМ адміністраторів</p>	<p>Тел. (063)785-33-25 e-mail: snar@feodosiivska-gromada.gov.ua Офіційний сайт: https://snarfeodos.gov.ua/</p> <p>08171, Київська область., с Хотів, пл. Паширова, 2</p> <p>08173, Київська обл., Обухівський район, с. Ходосівка, вул. Панаса Мирного, 2</p> <p>08632, Київська обл., Обухівський район, с. Іванковичі, вул. Соборна, 88</p> <p>08634, Київська обл., Обухівський район, с. Гвоздів, вул. Ковніра, буд. 3</p> <p>08172, Київська обл., Обухівський район, с. Лісники, пров. Шкільний, 22</p> <p>08681, Київська обл., Обухівський район, с. Рославичі, вул. Спасо-Преображенська, 3</p> <p>Понеділок, середа, четвер, п'ятниця: 08.30 – 17.00 Вівторок: 08.00 – 20.00</p> <p>Понеділок, вівторок, середа, четвер, п'ятниця: 08.30 – 17.00</p> <p>Субота, неділя – вихідні дні</p>
Нормативні акти, якими регламентується надання адміністративної послуги		
2	Закони України	<p>ЗУ «Про місцеве самоврядування в Україні» від 21.05.1997 року № 280/97-ВР; ЗУ «Про свободу пересування та вільний вибір місця проживання в Україні» від 11.12.2003 року № 1382-IV; ЗУ «Про адміністративні послуги» від 06.09.2012 року № 5203-VI; ЗУ «Про надання публічних (електронних публічних) послуг щодо декларування та реєстрації місця проживання в Україні» від 05.11.2021 року</p>

		№1871-ІХ.
3	Акти Кабінету Міністрів України	Постанова КМУ від 7 лютого 2022 р. № 265 «Деякі питання декларування і реєстрації місця проживання та ведення реєстрів територіальних громад»
4	Акти центральних органів виконавчої влади	
5	Акти органів місцевого самоврядування	
Умови отримання адміністративної послуги		
6	Підстава для отримання адміністративної послуги	Заява законного представника особи
7	Перелік документів, необхідних для отримання адміністративної послуги	<p>1) Свідоцтво про народження, крім іноземців та осіб без громадянства, або документ про реєстрацію народження, виданий компетентним органом іноземної держави і легалізований у встановленому порядку, якщо інше не передбачено міжнародним договором України, згода на обов'язковість якого надана Верховною Радою України.</p> <p>2) Документи, що посвідчують особу та повноваження законних представників.</p> <p>3) Документ, що підтверджує сплату адміністративного збору.</p> <p>4) Довідка про реєстрацію особи громадянином України (у разі здійснення вперше реєстрації місця проживання дитини віком до 14 років, у свідоцтві про народження якої зазначено, що батьки або один із батьків є іноземцем чи особою без громадянства).</p> <p>5) У разі перебування житла в іпотечі, довірчій власності як способу забезпечення виконання зобов'язань для реєстрації місця проживання особи додатково подається письмова згода відповідного іпотекодержателя або довірчого власника.</p> <p>Документи видані компетентними органами іноземної держави, що подаються для реєстрації місця проживання, зняття із задекларованого/зареєстрованого місця проживання засвідчуються в установленому законодавством порядку, якщо інше не передбачено міжнародними договорами України. Такі документи подаються з переклад на українську</p>

		мову, засвідченим нотаріально.
8	Спосіб подання документів, необхідних для отримання адміністративної послуги	Подання заяви про реєстрацію місця проживання особи віком до 14 років здійснюється одним з її батьків або інших законних представників за згодою іншого з батьків або законних представників (крім випадків, коли місце проживання дитини визначено відповідним рішенням суду або рішенням органу опіки та піклування).
9	Платність (безоплатність) надання адміністративної послуги	За реєстрацію місця проживання сплачується адміністративний збір: 1) 1,5 відсотка прожиткового мінімуму, встановленого для працездатних осіб на 1 січня календарного року, - за реєстрацію місця проживання у разі звернення особи протягом встановленого строку; 2) 2,5 відсотка прожиткового мінімуму, встановленого для працездатних осіб на 1 січня календарного року, - за реєстрацію місця проживання у разі звернення особи з порушенням встановленого строку. За реєстрацію місця проживання/зміну місця проживання дитини-сироти, дитини, позбавленої батьківського піклування, у закладі для дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, дитячому будинку сімейного типу, прийомній сім'ї адміністративний збір не справляється.
10	Строк надання адміністративної послуги	В день подання особою відповідних документів, а в разі подання документів через ВРМ адміністратора ЦНАП, або отримання органом реєстрації інформації в електронній формі у неробочий час – наступного робочого дня.
11	Перелік підстав для відмови	Орган реєстрації відмовляє у внесенні до реєстру територіальної громади інформації про задеклароване або зареєстроване місце проживання (перебування) особи у разі, якщо: 1) у Державному реєстрі речових прав на нерухоме майно містяться відомості про обтяження щодо житла, яке особа декларує або реєструє як місце проживання (перебування); 2) відомості Державного реєстру речових прав на нерухоме майно не відповідають відомостям у поданих особою документах або даних; 3) особа подала документи або відомості, передбачені цим Законом, не в повному обсязі; 4) у поданих особою документах або відомостях містяться недостовірні відомості або подані документи є недійсними, або строк дії паспортного документа іноземця чи особи без громадянства, які на законних підставах проживають на території

		<p>України, закінчився;</p> <p>5) за декларуванням або реєстрацією місця проживання (перебування) особи звернулася дитина віком до 14 років або особа, не уповноважена на подання документів;</p> <p>б) житлу, в якому особа декларує або реєструє своє місце проживання (перебування), не присвоєна адреса у встановленому порядку;</p> <p>7) за адресою житла, в якому особа декларує або реєструє своє місце проживання (перебування), наявний об'єкт нерухомого майна, який не належить до житла;</p> <p>8) відомості реєстру територіальної громади щодо задекларованого або зареєстрованого місця проживання (перебування) батьків або інших законних представників дитини віком до 14 років не відповідають відомостям, наведеним у заяві (декларації), поданій стосовно цієї дитини;</p> <p>9) дані реєстру територіальної громади щодо задекларованого або зареєстрованого місця проживання (перебування) батьків або інших законних представників дитини віком від 14 до 18 років не відповідають відомостям, наведеним у заяві (декларації), поданій цією дитиною.</p>
12	Результат надання адміністративної послуги	<p>Внесення відомостей про реєстрацію місця проживання до реєстру територіальної громади та формування інформації про реєстрацію місця проживання особи для її передачі до відомчої інформаційної системи ДМС з подальшою передачею інформації до Єдиного державного демографічного реєстру або мотивована відмова.</p> <p>За зверненням особи, що декларує/реєструє/знімає задеклароване/зареєстроване місце проживання (перебування), або її законного представника (представника) видає витяг з реєстру територіальної громади.</p>
13	Можливі способи отримання відповіді (результату)	Особисто законним представником, за пред'явленням документа, що посвідчує особу